

聖誕小長假 口岸如春運

市民北上旅行首選高鐵



【香港商報訊】記者李銘欣報道：一連四日的聖誕節假期昨日展開。據入境處數據，截至昨晚9時，有近110萬人次出境，其中出境約75.2萬人次，入境約34.7萬人次。羅湖、深圳灣、落馬洲支線等管制站以及西九龍高鐵站迎來大批人流，情況堪稱春運香港版。港商記者再赴西九龍高鐵站探營，現場所見出境人流暢旺，不少市民舉家離港度假，目的地多是內地旅遊城市；入境方面，則有不少內地旅客專程來港感受聖誕新年氣氛。

劉先生一家3口到廣州玩4天，預算消費2千元。
記者 崔俊良攝



現場所見，在西九龍高鐵站出境人流暢旺。
記者 崔俊良攝



葉太一家6口到肇慶玩4天，預算人均消費3千元。
記者 崔俊良攝



來自新加坡、祖籍佛山的霍先生一家4口到廣州玩4天，之後回香港游玩2天。
記者 崔俊良攝

▼林定國表示，早前邀請22名基層小朋友到其官邸作客。
林定國fb圖片



月前就已開始規劃行程。他表示，日韓等熱門地點已到訪多次，今次嘗試一下內地長途高鐵旅行，「聽聞長沙酒店和旅遊配套性價比高，好想親身體驗」。

入境旅客方面，來自貴陽的張先生說，今次

市民：好想親身體驗高鐵旅行

在西九龍高鐵站，港商記者發現，不少市民選擇於假期首日北上自由行。市民葉太一家6口計劃前往肇慶旅遊4天，人均預算約3000元。她說，平日外遊多以加拿大、日本及韓國為主，今次選擇內地，主要因親戚已在當地置業，希望順道探親並在當地包車遊覽。

市民劉先生一家3口則前往廣州旅遊4天，人均預算2000元，並已預訂親子主題酒店。他指，由於同行需推嬰兒車，相比羅湖轉車或乘搭巴士，高鐵出行較輕鬆方便，「現在帶小朋友出門，最重要係行程舒適，高鐵係最合適選擇」。

楊先生一家4口前往長沙旅遊4天，早在一個月前就已開始規劃行程。他表示，日韓等熱門地點已到訪多次，今次嘗試一下內地長途高鐵旅行，「聽聞長沙酒店和旅遊配套性價比高，好想親身體驗」。

旅客：感受香港獨有聖誕氛圍

入境旅客方面，來自貴陽的張先生說，今次

高官聖誕送暖

【香港商報訊】記者周偉立報道：昨日是聖誕節，行政長官李家超和多位政府官員及社會人士透過社交平台與實際行動，向市民及不同社群送上節日祝福，傳遞關愛與溫暖。

昨日一早，行政長官李家超就在社交平台發文，祝願全港市民平安順遂，並呼籲大家向身邊的人傳遞祝福，讓更多人感受到關心與溫暖。

律政司司長林定國亦於社交平台表示，早前邀請22名基層小朋友到官邸作客，並由律政司刑事檢控科6名年輕同事一同參與，勞工及福利局局長孫玉菡亦偕同太太出席，成為特別嘉賓。眾人與小朋友一同玩遊戲、共進聚餐，度過愉快時光。林定國指，雖然活動僅短短數小時，但能為小朋友擴闊眼界，亦讓他們感受到陪伴與關心，「這段與他們共度的時光十分值得」。

房屋局局長何永賢昨於社交平台發文送上祝賀，寄語市民「這

美食節開鑼 工展會暢旺

聖誕檔期消費氣氛明顯回暖

【香港商報訊】記者周偉立報道：踏入聖誕節，本港零售市場明顯出現回暖迹象。昨日，無論是在灣仔會展中心開鑼的香港冬日美食節，還是繼續於維園舉行的第59屆工展會，均吸引大批市民及旅客入場消費，人流明顯增多，場面煞是熱鬧。

當天，為期5天的第23屆香港冬日美食節揭幕，同場亦舉行第23屆香港冬季購物節、第25屆香港家居潮流博覽、數碼生活及車品博覽。多個展覽匯聚環球美食、潮流家品及最新電子產品，部分展品及美食更以低至一折發售，吸引不少市民入場掃貨。

為刺激消費意欲，香港冬日美食節推出「聖誕消費大抽獎」，入場人士只需於場內消費滿500港元便可參加抽獎，並

可免費參與多項場內精選工作坊，增添節日氣氛。

有參展商表示，開幕首日人流較預期理想，對銷情感到審慎樂觀。參展商林小姐指出，整體人流較去年同期有所增加，預料銷情有望與去年持平。

另一位參展商麥女士表示，除本地市民外，昨日亦有不少旅客入場參觀及消費。她說，雖然仍需觀察未來數日的人流變化，但對整體生意表現抱持正面態度，預料今年銷售額有望較去年上升約5%至10%。

昨日，正在維園舉行的工展會同樣人流暢旺，大批市民及訪港旅客到場選購食品、家用品及應節商品，為聖誕及新年作好準備，帶動整體消費氣氛。

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

在商言商 香港報章

2025年
12月26日 星期五

今天出版1疊共8版

1952年創刊 第26251號

香港政府指定刊登法律廣告有效刊物
港澳台及海外每份零售12元港幣

廣東省外每份零售5元人民幣

廣東省每份零售4元人民幣



418922461888889



碼上看

超有氛圍感！
香港聖誕這些地方必打卡



掃碼睇攻略

聖誕節假期首日
外遊市民塞滿高鐵站大堂



掃碼睇片

人民幣匯率「破7」
影響幾何？後市如何？



掃碼睇文

▼聖誕節當天，維園工展會人山人海。
中通社



昨日，為期5天的第23屆香港冬日美食節揭幕。
中新社